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Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do 
Sul. Primeiramente a Vereadora SIRLEI DE AZEVEDO CANCI, Presidente do 
Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, demais pessoas presentes e ouvintes, 
e contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a sessão ordinária. A seguir, solicitou ao Vereador EVERALDO 
DUARTE DA SILVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Após, passou-se para a leitura da 
matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: 
Projeto de Lei nº 39/2017, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo 
de Fomento com Organização da Sociedade Civil, para construção de celas no Presídio 
Estadual da cidade de Frederico Westphalen, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 040/2017, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a conceder incentivos à empresa J & A Artefatos de Concreto LTDA-EPP, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 041/2017, que “Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a encaminhar a correção dos seus limites territoriais e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade; Matéria do Legislativo Municipal: 
Projeto de Resolução nº 006/2017, que “Autoriza a Câmara Municipal de Vereadores 
de Taquaruçu do Sul-RS, a contribuir financeiramente com a Associação das Câmaras de 
Vereadores do Médio Alto Uruguai (ACVERMAU)”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Resolução nº 007/2017, que “Dispõe sobre o repasse ao Poder Executivo 
Municipal de recursos orçamentários em disponibilidade da Câmara de Vereadores e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade. Havendo Vereadores inscritos para 
pronunciamento, a Presidente do Legislativo inicialmente passou a palavra à Vereadora 
DIANA CHIELE DOS SANTOS, que cumprimentou a Presidente, os colegas 
Vereadores, o Sr. Rigo que sempre se fazia presente, o Sr. Adriano, e, os Senhores Jardel 
Pires e Rafael Piovesan que estavam pleiteando e com a aprovação da Câmara, iriam se 
instalar em Taquaruçu, desejando a eles boas vindas e sucesso. Disse que mesmo sendo 
sabedora de que era responsabilidade do Prefeito responder todo e qualquer pedido de 
informação encaminhados pela Casa, foi até a tribuna naquela noite para fazer um 
agradecimento ao Poder Executivo, pelo retorno ao pedido de informações solicitado por 
ela e pelos colegas Regis e Marciano, quanto a não operacionalização da rede de esgoto 
do Município. Ressaltou que estavam analisando toda a documentação e que após análise 
teriam uma conclusão, de fato, do que estava acontecendo com a rede de esgoto. Se 
colocou mais uma vez a disposição, enquanto Vereadora, para ajudar no que fosse 
possível, para que aquele problema fosse resolvido com a maior brevidade possível. 
Quanto ao projeto de incentivo aprovado, disse que queria parabenizar também o Prefeito, 
o Poder Executivo por abrir as portas do Município, para que outras empresas de outros 
Município viessem se instalar, gerando novos empregos e consequentemente, um retorno 
maior de ICM para o Município. Parabenizou novamente os proprietários, desejando-lhes 
sucesso ao novo negócio, destacando que Taquaruçu recebia eles de portas abertas e que 
podiam contar com ela, enquanto Vereadora e também com os colegas para o 
precisassem. Disse para as empresas do Município, que também tinham interesse em 
ampliarem seus negócios, que trouxessem seus projetos e que fossem conversar com o 



Prefeito, que certamente seriam atendidos de igual forma. Falou que queria aproveitar e 
lembrar mais uma vez o Executivo, do Projeto de Incentivo aos Produtores de Leite, 
ressaltando que estavam aguardando com bastante ansiedade e que acreditava que os 
demais colegas também, pois da mesma forma que o comércio e a empresa estavam sendo 
incentivados, os produtores de leite que traziam grande retorno para o Município, também 
mereciam incentivo. Referiu que sabiam que o projeto já estava pronto e que esperavam 
de coração que ele viesse, fosse aprovado e que todos os produtores de leite fossem 
incentivados para terem mais retorno à eles e ao Município. Parabenizou a todas as 
pessoas que contribuíram de forma voluntária, na realização de mais uma festa do 
Padroeiro São Roque, a todos que participaram engrandecendo ainda mais o evento, bem 
como, os ganhadores dos prêmios da ação entre amigos, destacando que o tempo não 
tinha colaborado muito, mas que havia sido uma grande festa, onde um grande número 
de fiéis se fez presente e deixaram uma boa contribuição para a Paróquia. Por fim, disse 
para as pessoas que ouviam pela rádio e para todos os munícipes de Taquaruçu do Sul, 
que eles Vereadores estavam ali para trabalhar, e que não era fácil, visitar as pessoas pelo 
fato de estarem trabalhando, mas se colocavam a disposição de todos, na medida do 
possível, para ajudar e que sempre que tivessem algum problema que lhes procurassem, 
pois estavam ali para ajudá-los da melhor forma possível. Em seguida, a Presidente 
SIRLEI DE AZEVEDO CANCI, passou a presidência a seu Vice Gerson Luís da Rosa, 
com o objetivo de usar a tribuna. Com a palavra a Vereadora cumprimentou os colegas 
Vereadores, o Sr. Rigo, o Sr. Adriano, Srta. Caroline, Sra. Carisa, e também aos dois 
jovens empreendedores que se faziam presentes representando a empresa J & A Artefatos 
de Concretos. Inicialmente parabenizou-lhes pela ideia de terem vindo para o Município, 
destacando que estavam muito felizes com isso, pois era muito bom quando se cumpria o 
que era proposto nos projetos, engrandecendo mais o Município para que tivesse maiores 
oportunidades de emprego e retorno. Disse que não era mais importante do que o restante 
da matéria, mas iria se deter a isso e também a aprovação dos demais colegas, quanto 
mudança de localização dos territórios dos Municípios de Taquaruçu e Seberi. Destacou 
que quem conhecia aquela população e a divisa, sabia o quanto era importante para eles, 
o quanto aquele povo já tinha procurado para que fosse feita aquela alteração, que era 
justa pelo fato de ter sido feita de forma errada no momento em que Taquaruçu do Sul se 
emancipou. Referiu que naquele dia deram início, juntamente com a aprovação dos 
colegas Vereadores e que certamente eles iriam ficar muitos agradecidos com todos. 
Falou que iriam partir disso e agora iriam em busca de que o Município de Seberi também 
aprovasse, para mandarem para o Estado do Rio Grande do Sul finalizar o processo. Por 
fim, fez um agradecimento especial aos colegas pelos projetos aprovados naquela noite, 
desejando que continuassem sempre em busca pelo melhor para o Município. Em seguida 
o Vereador Gerson Luís da Rosa devolveu a Presidência à Vereadora Sirlei de Azevedo 
Canci, que tomou posse da Presidência e não havendo nada mais a tratar, encerrou a 
Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ela e demais 
Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 15 de agosto de 2017.  
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